



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Μαρούσι, 9 Οκτωβρίου 2018

ΤΜΗΜΑ Δ ΣΤΕΛΕΧΩΝ Π.Ε. & Δ.Ε.

Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
Φ.350 / 71 /168169 /Ε3

Ταχ. Δ/ση: Α. Παπανδρέου 37, 15180, Μαρούσι
Ιστοσελίδα: <http://www.minedu.gov.gr>
Πληροφορίες: Γ. Λιαμπότης
Τηλ: 210-3442952
Fax: 210-3442266
Mail: dppe@minedu.gov.gr

ΠΡΟΣ: Όπως ο πίνακας αποδεκτών

ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.)

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του ν.1566/1985 (Α' 167)
2. Τις διατάξεις των άρθρων 20 και 21 του π.δ. 1/2003 (Α' 1)
3. Την από 16-9-2018 αίτηση υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. του μεμονωμένου υποψηφίου Ηλιάδη Άγγελου του Ηλία η οποία κατατέθηκε στις 18-9-2018 στο ΥΠ.Π.Ε.Θ.(Α.Π. Γ.Γ.Γ. 381/18-9-2018)
4. Την από 14-9-2018 αίτηση υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. του μεμονωμένου υποψηφίου Πηρουνάκη Ιωσήφ του Γεωργίου η οποία κατατέθηκε στις 25-9-2018 στο ΥΠ.Π.Ε.Θ.(Α.Π. Γ.Γ.Γ. 390/25-9-2018)
5. Την από 10-9-2018 αίτηση υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. του μεμονωμένου υποψηφίου Κεβρεκίδη Ιωάννη του Χρήστου «ΠΡΟΤΑΣΗ για ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ» η οποία κατατέθηκε στις 27-9-2018 στο ΥΠ.Π.Ε.Θ. (Α.Π. Γ.Γ.Γ. 395/27-9-2018)
6. Την από 26-9-2018 κατάθεση ψηφοδέλτιου για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. του συνδυασμού « ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ » το οποίο κατατέθηκε στις 27-9-2018 στο ΥΠ.Π.Ε.Θ. (Α.Π. Γ.Γ.Γ. 394/27-9-2018)
7. Το από 27-9-2018 έγγραφο της Ο.Λ.Μ.Ε., «Αποστολή εκλογικών συνδυασμών για τις εκλογές του ΚΥΣΔΕ», με το οποίο κατατέθηκαν στις 27-9-2018 (Α.Π. Γ.Γ.Γ. 398/27-9-2018) στο ΥΠ.Π.Ε.Θ. οι αιτήσεις υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο ΚΥΣΔΕ, όπως ανακοινποιήθηκε στο ορθό στις 27-9-2018 (Α.Π. Γ.Γ.Γ. 405/27-9-2018).
8. Την από 1-10-2018 αίτηση του υποψηφίου Κωτή Κωνσταντίνου του Σπυρίδωνα περί διαγραφής του από το ψηφοδέλτιο της παράταξης Π.Ε.Κ. Δ.Ε.
9. Την αριθμ. Φ.350/69/168163/Ε3/9-10-2018 απόφαση του Γενικού Γραμματέα του ΥΠ.Π.Ε.Θ. «Αποκλεισμός υποψηφίων από τη διαδικασία ανακήρυξης υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.) ».
10. Τα στοιχεία που τηρεί η υπηρεσία και τον έλεγχο των προϋποθέσεων για την εκλογή των αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στο ΚΥΣΔΕ.

Αποφασίζουμε

Ανακηρύσσουμε υποψηφίους για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.) τους παρακάτω εκπαιδευτικούς ως εξής:

1. Συνδυασμός: ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ Δ.Ε.

Αγγελοκωστόπουλος Ευάγγελος του Αθανασίου
Αθανασίου Ρίζος του Νικολάου
Αθανασοπούλου Παναγιώτα(Γιόλα) του Ιωάννη
Αλεμίδου Θωμαή του Γεωργίου
Αλεξίου Θεόδωρος του Νικολάου
Αντωνάκος Λάμπρος του Γεωργίου
Αντωνίου Θεοδώρα του Αντωνίου
Αξούριστου Χαρίκλεια(Χαρά) του Δημητρίου
Ασμής Λάζαρος του Γεωργίου
Αυγουστίνου Μαρία του Ιωάννη
Βαζούρα Σοφία(Σόνια) του Νικολάου
Βαρδαλαχάκης Ιωάννης του Νικολάου
Βαρδουνιώτης Ιωάννης του Δημητρίου
Βασιλειάδης Βασίλειος του Γεωργίου
Βασιλοπούλου Παναγιώτα του Δημητρίου
Βάσσης Διονύσιος του Παναγιώτη
Γαζάκης Αντώνιος του Μιχαήλ
Γανιάρη Ιφιγένεια(Έφη) του Κωνσταντίνου
Γεωργάλα Ιφιγένεια του Γεωργίου
Γιακουμής Φώτιος του Νικήτα
Γιάλβαλη Ελένη του Αναστασίου
Γκαραγκάνη Ελένη του Φωτίου
Γκαρανέ Κωνσταντίνα του Δημητρίου
Γκίκα Ευφημία(Έφη) του Λεωνίδα
Γκίκας Εμμανουήλ του Νικολάου
Γκίνος Ευάγγελος του Κωνσταντίνου
Δάμαλος Χρήστος του Ευαγγέλου
Δεμερδεσλής Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Δημητριάδη Παναγιώτα του Χαραλάμπους
Δημόπουλος Βασίλειος του Σπήλιου
Διαμάντας Ανδρέας του Νικολάου
Διαμαντίδης Σεβαστός(Τάκης) του Αντωνίου
Ζαγανίδης Χρήστος του Μενελάου
Ζαραβίνας Μιχάλης του Σωκράτη
Ζήρος Νικόλαος του Βασιλείου
Θεοδωρίδης Παύλος του Νεοφύτου
Ιωαννίδης Αναστάσιος του Γεωργίου
Ιωαννίδου Παναγιώτα του Ευσταθίου
Ιωάννου Βασιλική του Μιχαήλ
Καββαδάς Διονύσης του Σπυρίδωνα
Καββαδίας Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Καζάνης Νεκτάριος του Κωνσταντίνου
Καλαθά Αγγελική του Νικολάου
Καλιαμπάκου Βασιλική του Χρήστου
Καμπακάκη Ελένη του Ηλία
Καπέτης Δημήτριος του Λαζάρου
Καπλανίδου Χρυσή του Μιχαήλ
Καραμάνου Κωνσταντίνα του Γεωργίου
Καρδασιλάρη Ειρήνη του Σταματίου
Καρυώτης Δημήτριος του Χαρίλαου

Κασάπης Αθανάσιος του Ιωάννη
Κάτσικας Χρήστος του Παναγιώτη
Κατσούλας Θεοδόσιος του Γεωργίου
Καυκιά Ζαχαρούλα του Αθανασίου
Καφές Εμμανουήλ του Χαραλάμπους
Κινή Θεοδώρα(Δώρα) του Γεωργίου
Κλείσαρης Αυγουστής του Γεωργίου
Κλιάφα Βικτωρία του Ευαγγέλου
Κλοκίδου Γεωργία του Μιλτιάδη
Κοντελής Δημήτριος του Βασίλειου
Κορδάτος Κωνσταντίνος του Διονυσίου
Κουλούρη Μαρία του Γεωργίου
Κουμαντζιάς Δημήτριος του Νικολάου
Κουρνιώτης Χρήστος του Τιμοθέου
Κουρούπης Σταμάτιος του Ιωάννη
Κουτρομπάκης Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Κούτσια Σοφία του Χαραλάμπους
Κόφφα Γεωργία του Χρήστου
Κρεασίδης Γεώργιος του Χρήστου
Κριτσινιώτης Αθανάσιος του Νικολάου
Κυργιάκης Χρήστος του Εμμανουήλ
Κυριακάκης Ιωάννης του Θωμά
Κυριακού Γεώργιος του Χρήστου
Κωνσταντινοπούλου Τίτικα του Χαραλάμους
Κωνσταντίνου Γρηγόριος του Ηλία
Κώνστας Σωτήριος του Περικλή
Κωστόγιαννης Ταξιάρχης του Δημητρίου
Λαθήρα Ιωάννα του Δημητρίου
Λαθήρας Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Λεγάκης Μιχάλης του Ιωάννη
Λέκκας Παναγιώτης του Αναστασίου
Λιβανός Βασίλειος του Στεφάνου
Λιόντος Βασίλειος του Δημητρίου
Λογκιζίδου Κυριακή(Καίτη) του Ιωάννη
Μακροδημήτρης Δημήτριος του Στυλιανού
Μανδέλλου Μαρία του Βασιλείου
Μανέτα Μαριάννα του Νικολάου
Μαραμαθάς Αθανάσιος του Ιωάννη
Μαρίνης Ιωάννης του Παναγιώτη
Μαστραπά Θεοδώρα του Κωνσταντίνου
Μαστροκώστας Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Μαστροναστασίου Ευάγγελος του Αναστασίου
Ματσούκας Χρήστος του Βασιλείου
Μαυρέλης Ιάκωβος(Μάκης) του Ιωάννη
Μαχά Μαρία του Νικολάου
Μήτσος Παναγιώτης του Αθανασίου
Μιχαλόπουλος Παναγιώτης του Ιωάννη
Μόσχος Αλέξανδρος του Σπυρίδωνος
Μούρης Ηλίας του Δημητρίου
Μπάλλας Ανδρέας του Αντωνίου
Μπανιά Φωτεινή του Δημητρίου
Μπάρλας Δημήτριος του Κωνσταντίνου
Μπαχτή Άννα του Ευαγγέλου

Μπίκα Δήμητρα του Χαδούλη
Μπιτζένης Δημήτριος του Κωνσταντίνου
Μπιχάκης Φώτιος του Κωνσταντίνου
Μποζίκης Συμεών(Σίμος) του Ανδρέα
Μπούρδαλας Παναγιώτης του Αντωνίου
Νικολάου Δέσποινα του Ευαγγέλου
Νικολόπουλος Απόστολος του Νικολάου
Ντούλας Παναγιώτης(Πάνος) του Ευριπίδη
Ντουράκης Κωνσταντίνος του Στέργιου
Ξυδάς Απόστολος του Μιχαήλ
Οικονομάκη Μαρία του Ευαγγέλου
Οικονόμου Δήμητρα του Κωνσταντίνου
Οικονόμου-Παπαδοπούλου Αθανασία του Δημητρίου
Παΐζης Σπυρίδων του Θεοδώρου
Παληγεώργου Παρθενία του Ευαγγέλου
Πανοπούλου Φωτεινή του Γεωργίου
Παπαδημητρίου Δημήτρης του Παύλου
Παπαδόπουλος Γεώργιος του Βύρωνα
Παπαδόπουλος Δημήτριος του Γεωργίου
Παπαδοπούλου Άννα του Παναγιώτη
Παπαθανάσης Ελευθέριος του Ορέστη
Παπαμιχαήλ Παναγιώτης του Ιωάννη
Παπαχατζής Ηλίας του Θεοφάνη
Παρίσσης Σπυρίδων του Χρήστου
Πατσιού Παναγιώτα του Σπυρίδωνα
Πατσούρας Αθανάσιος του Χρήστου
Παυλοπούλου Ευρυδίκη του Μιχαήλ
Πεντεδέκα Αλίκη του Γεωργίου
Περδικομάτης Γεράσιμος του Παναγιώτη
Περιστεροπούλου Μαρία του Βασιλείου
Πέττας Αντώνης του Ανδρέα
Πολίτου Σωτηρία(Ρούλα) του Δημητρίου
Πολυζώη Νίκη του Ευθυμίου
Πολυμερίδου Μαρία του Γεωργίου
Προυσαλίδης Γεώργιος του Βασιλείου
Ρακόπουλος Κωνσταντίνος του Αλεξάνδρου
Ραμπαλάκος Κωνσταντίνος του Σταύρου
Ράπτη Μαρίνα του Βύρωνα
Ράπτης Χρήστος του Δημητρίου
Ρεμπάπης Παναγιώτης του Ευαγγέλου
Ρέππα Βενετία(Βέτα) του Νικολάου
Ρώιμπα Φωτεινή του Ιωάννη
Σαμοΐλης Ιωάννης του Σωτηρίου
Σαραϊδάρη Παρθενόπη(Πόπη) του Γεωργίου
Σβερκούνος Σπυρίδων του Αναργύρου
Σκαρσουλή Ευαγγελία του Εμμανουήλ
Σουρτζής Φώτιος του Αναστάσιου
Σόφης Χρήστος του Γεωργίου
Σπανούδης Δημήτριος του Ιωάννη
Σπυράλατος Ιωάννης του Δημητρίου
Σταυρόπουλος Συμεών(Σίμος) του Αναστασίου
Στεφανίδου Σοφία του Στεφάνου
Στυλιανίδης Αθανάσιος του Γαρυφάλου

Στυλιανουδάκης Ζαχαρίας του Ιωάννη
Σφαιροπούλου Αθηνά του Θεοδώρου
Τάζε Βασιλική(Βάσω) του Αθανασίου
Τασούλα Βασιλική του Χρήστου
Τζέρπος Νικόλαος του Ιωάννη
Τζίνη Ολυμπία του Βασιλείου
Τζομάκα Αρετή του Δημητρίου
Τονοζλής Γεώργιος του Δημητρίου
Τσαγλιώτης Γεώργιος του Στυλιανού
Τσατούρας Ευάγγελος του Κωνσταντίνου
Τσιλιμπάρη Όλγα-Αικατερίνη του Σπυρίδωνα
Τσιντίκη Παγώνα(Γωγώ) του Παναγιώτη
Τσιομπάνης Λάζαρος του Ευθυμίου
Τσιρεπλής Ιγνάτιος(Τάκης) του Παναγιώτη
Τσούγκα Παναγιώτα του Αθανασίου
Φαλιέρος Δημήτριος του Γεωργίου
Φατούρου Αγγελική του Ευαγγέλου
Φιλίππου Δημήτριος του Αριστείδη
Φιλίππου Θεοδόσιος του Αθανασίου
Φουντάς Θεόδωρος του Νικολάου
Φουντουλάκης Βαρθολομαίος του Νικολάου
Φραγκεδάκη Αντωνία(Τόνια) του Γεωργίου
Φύτρος Πέτρος του Παντελή
Χαλιμούρδα Αντιγόνη του Γεωργίου
Χαλκής Γεώργιος του Αποστόλου
Χόβολου Έρρικα του Ιωάννη
Χριστοδουλοπούλου Αναστασία του Αγησιλάου
Χρυσάφουλος Κωνσταντίνος του Λεωνίδα
Χρυσικού Ιωάννα(Γιαννούλα) του Δημητρίου
Χρυσστομίδου Βασιλική του Παύλου
Ψευτογκά Φρυδά Ευαγγελία του Ευθυμίου
Ψώινου Ευθυμία(Έφη) του Παναγιώτη

2. Συνδυασμός: αγωνιστική ριζοσπαστική ΕΝΟΤΗΤΑ

Αγγίσταλη Κατερίνα του Γεωργίου
Αγιώτη Μαρία του Βασιλείου
Αλιπράντης Γεώργιος του Βασιλείου
Αναστασιάδης Νικόλαος του Μιχαήλ
Ανδρέου Χρηστίνα του Δημητρίου
Ανδρουλιδάκης Ιωάννης του Γεωργίου
Αρσένης Βασίλειος του Κωνσταντίνου
Βαλωμένου Γεωργία του Θρασύβουλου
Βεργίτσης Μιχάλης του Σταμάτη
Βλάχος Δημήτρης του Γεωργίου
Βουράκης Δημήτρης του Εμμανουήλ
Γαλάνη Σοφία του Δημητρίου
Γαρίδη Ευθυμία του Κωνσταντίνου
Γαρμπής Μάρκος του Οδυσσέως
Γεωργιάδης Στέφανος του Εμμανουήλ
Γρηγοριάδης Ιωάννης του Χαραλάμπου
Γρηγορόπουλος Ιωάννης του Κωνσταντίνου

Δημόπουλος Κωνσταντίνος του Δήμου
Διδασκάλου Φωτεινή του Απόλλωνος
Ζαβιτσάνος Χρήστος του Σπυρίδωνα
Ζαφείρης Ανδρέας του Δημητρίου
Ζυγογιάννης Ιωάννης του Γεωργίου
Θανοπούλου Κατερίνα του Πάικου
Καλιμάντζαλης Βασίλειος του Ευαγγέλου
Καλομοίρης Γρηγόρης του Ευθυμίου
Καρακώστας Χρήστος του Αθανασίου
Καρανάσου Ευθυμία του Παναγιώτη
Καρέτσος Αχιλλέας του Ελευθερίου
Κασάπης Γιώργος του Πέτρου
Καταπόδη Τερψιχόρη του Θωμά
Κατερίνη Αδαμαντία(Αμάντα) του Ανδρέα
Κοκκίνη Κωνσταντίνα του Αθανασίου
Κονιδάρης Ιωάννης του Νικολάου
Κουβάτσης Θεοδόσης(Σάκης) του Κωνσταντίνου
Κούρκουλας Αθανάσιος του Κωσταντίνου
Κούρτης Φίλιππος του Ευσταθίου
Κούστας Κωνσταντίνος του Νικολάου
Κώτσης Αριστείδης του Χρήστου
Λιάσκος Στέφανος του Γεωργίου
Λύγκας Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Μαγειρίας Γιώργος του Χρήστου
Μαλαμίδης Μάλαμας του Απόστολου
Μανεσιώτης Διαμαντής του Αναστασίου
Μάρταλης Σωτήρης του Αντώνη
Μεγαλιός Παναγιώτης του Ανάργυρου
Μήτσας Βασίλης του Σωκράτη
Μότας Αριστείδης του Αποστόλου
Μπαλτατζή Γεωργία του Θωμά
Μποβολή Αρετή του Θεοδώρου
Μπουμπούλης Άγγελος του Βασιλείου
Ξεπαπαδέας Φώτης του Σταύρου
Ξυπολιά Θεοδώρα του Χρήστου
Ορταντζόγλου Μαριάνθη του Βασιλείου
Παναγάκη Ευαγγελία του Διονυσίου
Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Παπαθωμόπουλος Νικόλαος του Αναστασίου
Παππάς Γιάννης του Αλέξανδρου
Πάτκου Ευδοξία του Παύλου
Πολίτης Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ
Πολιτοπούλου Παναγιώτα του Χαραλάμπου
Πολίτου-Γιαννούστα Κρυστάλλω του Δημητρίου
Ραιδεστινός Γιώργος του Σάββα
Σακελλίων Ανδρέας του Ιωάννη
Σημαιοφορίδου Βικτωρία του Βασιλείου
Σκαλτσά Κλεοπάτρα του Ευαγγέλου
Σπανός Γιώργος του Λαζάρου
Σταμέλου Κωνσταντίνα του Σταύρου
Στεφανίδης Βασίλης του Εμμανουήλ
Σωτηρόπουλος Σεραφείμ(Άκης) του Ιωάννη
Τέκνου Αναστασία του Κωνσταντίνου

Τεντόμας Λάζαρος του Δημητρίου
Τζερεφού Ματίνα του Ιωάννη
Τόκανος Φίλιππος του Φωτίου
Τράπκου Γεωργία του Νικολάου
Τριαντάφυλλος Ευάγγελος του Κωνσταντίνου
Τσιαντούκα Κυριακή του Νικολάου
Τσικρίκα Αικατερίνη του Ιωάννη
Τσιρογιάννης Γεώργιος του Μιχαήλ
Τσιρομπίνης Εμμανουήλ του Ανδρέα
Φιλιππίδου Σοφία του Αναστασίου
Φρυδάς Δημήτρης του Παναγιώτη
Χασάπη Αθανασία(Σάσα) του Παναγιώτη
Χλης Κωνσταντίνος του Ηλία
Χρηστίδου Ελισσάβητ του Γεωργίου
Χριστούλας Ελευθέριος του Αλεξάνδρου

**3. Συνδυασμός: Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών
Το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ**

Αγοράστη Ιωάννα(Γιάννα) του Μάνθου
Αγραφιώτης Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Αετόπουλος Αναστάσιος του Εφραίμ
Αθανασόπουλος Τρύφων του Δημητρίου
Αθανασόπουλος Φίλιππος του Γεωργίου
Ακτύπης Δημήτριος του Σπυριδωνος
Αλεξίου Νικόλαος του Βασιλείου
Αλημπέρτη Μαρία του Κωνσταντίνου
Ανδρουλιδάκη Βασιλική του Εμμανουήλ
Άννινος-Θεοδωσάτος Κωνσταντίνος του Σπυριδωνα
Αντωνάτος Φανούριος(Φάνης) του Αριστείδη
Αντωνιαδής Κωνσταντίνος του Χρήστου
Αποστολόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου
Αρβανιτίδης Αλέξανδρος του Παναγιώτη
Αργύρης Χρήστος του Κωνσταντίνου
Βαγγελάτου Χρυσαιγή(Αβα) του Ηλία
Βασιλόπουλος Ανάγνος του Δρόσου
Βδοκάκης Εμμανουήλ του Νικολάου
Βενετής Λάμπρος του Ευστρατίου
Βουρλόκα Ευαγγελία του Ζαχαρία
Γαϊπάνης Φώτιος του Κωνσταντίνου
Γαλουζής Μιχαήλ του Βασιλείου
Γαυγιωτάκη Μαρία του Κωνσταντίνου
Γείτονας Μενέλαος του Μιχαήλ
Γελανδαλής Αρτέμιος του Γεράσιμου
Γερασάκης Δημήτρης του Ζήση
Γεωργόπουλος Διονύσιος του Νικολάου-Στυλιανού
Γιαννά Ευαγγελία(Λία) του Στυλιανού
Γιαννίκη Στέλλα του Σωτηρίου
Γιαννόπουλος Ανδρέας του Δημοσθένη
Γιανουχαηλίδου Ελένη του Ιωάννη
Γκιζιώτης Ανδρέας του Κων/νου
Γουρουντή Ανθή του Χρήστου

Γρεβενάρης Χρήστος του Δημητρίου
Δάρδαλης Νικόλαος του Απόστολου
Δάσιου Βασιλική(Κική) του Νικολάου
Δάσιου Δέσποινα του Νικολάου
Δεληγιάννη Βασιλική του Χρήστου
Διδασκάλου-Παπαδοπούλου Μαριαλένα του Νικολάου
Δραμανίδου Νίκη του Δημητρίου
Δρίζη Δανάη του Ηλία
Ευαγγελίδης Θεόδωρος του Χαράλαμπου
Ζάβαλης Τριαντάφυλλος του Στυλιανού
Ζαβιτσάνος Τριαντάφυλλος του Αλέξανδρου
Ζαγγανά Γεωργία του Χρήστου
Ζαχαριάδης Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Ζησιμοπούλου Βασιλική του Θεοδώρου
Ζωγράφος Γιώργος του Νικολάου
Ηλιόπουλος Μαρίνιος του Γεωργίου
Θεοδώρου Φίλιππος του Κων/νου
Θύμης Σπυρίδων του Μιχαήλ
Ιωαννίδης Ιωάννης του Νικολάου
Ιωαννίδης Κυριάκος του Σπυρίδωνα
Καλαμπόγια Δέσποινα του Αντωνίου
Καπετάνιος Αχιλλέας του Κων/νου
Καραγεωργίου Αικατερίνη του Νικολάου
Καραγιάννης Απόστολος του Κλεάνθη
Καραγιάννης Θεόδωρος του Λεωνίδα
Καρκατζούνης Θεοφάνης του Ιωάννη
Καρούτσου Σταματία του Νικολάου
Κάρτσακα Χρυσούλα του Στέφανου
Κατσαντά Παρθενία του Ανδρέα
Κόκκινου Βασιλική του Χρήστου
Κόκκοτος Δημήτριος του Ιωάννη
Κονιδάκη Ζαχάρω του Εμμανουήλ
Κοντογιάννη Αναστασία(Τασία) του Γεωργίου
Κοντούλη Αναστασία(Νατάσα) του Κωνσταντίνου
Κοπανέλος Παναγιώτης του Ηλία
Κορακιανίτου Αλεξάνδρα του Κωνσταντίνου
Κορομπόκη Δήμητρα του Αθανασίου
Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Κουρεμπανάς Αλέξανδρος του Νικολάου
Κουστουμπάρδη Λουίζα του Πετροηλία
Κουτελίδα Άννα του Αθανασίου
Κουτσής Ηλίας του Αναστασίου
Κοφίνα Χρύσα του Δημητρίου
Κρανάς Αθανάσιος του Νικόλαου
Κρητικός Δημήτριος του Εμμανουήλ
Κριαράς Στυλιανός του Παύλου
Κυριαζή Νίκη του Γεωργίου
Κυριακίδου Σοφία του Χαράλαμπους
Κυριακού Φωτεινή(Κλέρη) του Λεωνίδα
Κυριανάκης Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Κωφίδου Θεοδώρα(Λόλα) του Γεωργίου
Λάγιος Γεράσιμος του Νικολάου
Λάμπρου Αστέριος του Κωνσταντίνου

Λούβαρης Κωνσταντίνος του Φρατζέσκου
Μαλάτου Σωφρονία του Κωνσταντίνου
Μαμίτση Κυριακούλα(Κίτσα) του Ελευθερίου
Μαντζουράτος Δημήτριος του Χαραλάμπους
Μαργαρίτη Γεωργία του Φωτίου
Μαργαρίτης Θεόδωρος του Αποστόλου
Μαστρακούλης Δημήτριος του Αρτεμίου
Μαστροκώστας Αναστάσιος του Ζαφειρίου
Μαυροπούλου Ελένη του Αριστείδη
Μαχσίρας Αθανάσιος του Αντωνίου
Μελετέα – Καναγκίνη Ειρήνη του Μιχαήλ
Μητσικώστα Φωτεινή του Βίκτωρος
Μιδάλκος Παναγιώτης του Αθανασίου
Μιχαηλίδης Νικόλαος του Γεωργίου
Μίχας Ιωάννης του Αθανασίου
Μοσχονάς Ιωάννης του Νικολάου
Μπαλωμένος Χρήστος του Τριαντάφυλλου
Μπαρδαμάσκος Ηλίας του Γεωργίου
Μπενετάτος Στυλιανός του Θεοδώρου
Μπλίκια Δήμητρα του Ιωάννη
Μπορμπότης Ιωάννης του Θεοδώρου
Μπουλούζος Βασίλειος του Γεωργίου
Μποφιλίου Κανδία του Κωνσταντίνου
Νιάρχος Αναστάσιος του Χρήστου
Νικήτας Παναγιώτης του Ιωάννη
Νικολαΐδου Μαργαρίτα(Ρίτα) του Παναγιώτη
Νικολάου Δημήτριος του Νικολάου
Νοτάκης Ιωάννης του Αναστασίου
Ντανάση-Αργυρίου Ευτυχία του Γεωργίου
Νταρλαντάνη Ουρανία του Βασιλείου
Ντιντή Λεμονιά του Γεωργίου
Ξεκαλάκη Καλλιόπη(Πόπη) του Νικολάου
Οικονόμου Αικατερίνη του Δημητρίου
Οργέτα Άννα του Ιωάννη
Παλάντζας Νικόλαος του Αθανασίου
Πανάκη Ιφιγένεια(Έφη) του Γεώργιου
Πανάς Παναγιώτης του Νικολάου
Πανταζή Μαρία του Δημοσθένους
Παπά Γαρυφαλλιά του Λάμπρου
Παπαβασιλείου Ιωάννα του Παντελή
Παπαγιάννη Μαρία του Στεφάνου
Παπαδάκη Ελένη του Θεόφραστου
Παπαδόπουλος Χαράλαμπος(Μπάμπης) του Βασιλείου
Παπαδοπούλου Ελισάβετ (Μπετίνα) του Γεωργίου
Παπαναστασίου Παναγιώτα του Δημητρίου
Πατήρη Κυριακή του Πέτρου
Πατίδης Ηλίας του Χαραλάμπους
Παυλίδου Κυριακή(Κάκια) του Κωνσταντίνου
Πετράκη Ζαχαρούλα του Αναστασίου
Πετράκης Ευάγγελος του Αποστόλου
Πετράκης Παναγιώτης του Γεωργίου
Πολυκάρπου Χρυσούλα(Σίσσυ) του Εμμανουήλ
Ποταμιάνου Σοφία του Φωτίου

Προβής Φώτιος του Δημητρίου
Ρένεση Γεωργία του Παναγιώτου
Ρήγα Αθανασία του Στέργιου
Ριαλάς Γεώργιος του Ανδρέα
Ρίζος Αλέξιος του Δημητρίου
Ρούσσος Ηλίας του Νικολάου
Ρούσσος Μιχαήλ του Αχιλλέως
Σγούρος Σπυρίδων του Αθανασίου
Σιαπλαούρα Παναγιώτα του Νικολάου
Σιουζιουλή Αναστασία του Θεόδωρου
Σοφιανού Ελένη του Ανδρέα
Σπίνος Παναγιώτης-Διονύσιος του Ευσταθίου
Σπυράτου Αθηνά του Πέτρου
Σταματοπούλου Νικολέττα(Νίκη) του Ηλία
Στάμος Σπύρος του Δημητρίου
Στυλιανίδου Δέσποινα του Αντωνίου
Σωκράτους Σωκράτης του Χρυσοστόμου
Τεκέογλου Ιωάννης του Δημητρίου
Τουμανίδη Ιορδάνα(Βάνα) του Δημητρίου
Τουμάσης Ευάγγελος του Γεράσιμου
Τουμπέκης Χαράλαμπος του Κωνσταντίνου
Τραγάκη Δημητρία του Πέτρου
Τρανουδάκης Μιχαήλ του Μαρίνου
Τραπεζανίδης Γεώργιος του Αποστόλου
Τραπεζανίδου Ελευθερία του Αποστόλου
Τσακίρη Κωνσταντία(Ντίνα) του Δημητρίου
Τσαπόγας Παναγιώτης του Διονυσίου
Τσεκούρας Πέτρος του Βασιλείου
Τσιαργαλής Δημήτριος του Αθανασίου
Τσιγγερλιώτης Ιωάννης του Βασιλείου
Τσικνής Παναγιώτης του Κωνσταντίνου
Τσιώλη Μαρία του Κωνσταντίνου
Τσολάκης Παναγιώτης του Κωνσταντίνου
Τσούβα Κωνσταντινιά του Ιωάννη
Τσούλας Πausανίας του Μάρκου
Τσουλουχάς Χαράλαμπος του Γεωργίου
Φαφαλιού Ασπασία του Γεωργίου
Χαλιώτης Απόστολος του Κωνσταντίνου
Χάλκος Βαγγέλης του Γεωργίου
Χουστουλάκη Γενοβέφα του Ροδάμανθου
Χρυσοβιτσάνου Ελένη του Ιωάννη

4. Συνδυασμός: Δ.Α.Κ.Ε. ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ Δ.Ε.

Αναστασίου Αθανάσιος του Ευσταθίου
Ανδρινόπουλος Γεώργιος του Διονυσίου
Ανδρίτσος Αθανάσιος του Λουκά
Αντωνίου Χρήστος του Γεωργίου
Βαρελιτζής Απόστολος του Ευστρατίου
Βασιλείου Παύλος του Βασιλείου
Βογιατζής Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Βοϊτσές Θεοδόσης του Αχιλλέα

Γαζανός Ιωάννης του Ελευθερίου
Γερακόπουλος Χρήστος του Ευστρατίου
Γιαννουλή Μαρία του Στυλιανού
Γιοβανέκος Τριαντάφυλλος του Γεωργίου
Γκίκα Αναστασία του Χρήστου
Γκολώνης Χρυσάνθος του Σπυρίδωνα
Γώγουλος Πέτρος του Παναγιώτη
Δάφος Δημήτριος του Πέτρου
Δερματάς Αντώνιος του Θωμά
Διακίδη-Κώστα Αικατερίνη του Γεωργίου
Θεοδοσιάδης Ιωάννης του Χαραλάμπους
Καϊοπούλου Γραμμάτα-Ματούλα του Ευστρατίου
Καπέλης Ευάγγελος του Ευσταθίου
Καπούλας Πέτρος του Βασιλείου
Κάππος Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Καραγιάννης Δημήτριος του Ιωάννη
Καρλαύτης Βασίλειος του Αθανασίου
Καταγής Παναγιώτης του Ευσταθίου
Κατσανάκης Απόστολος του Κωνσταντίνου
Κατσαρός Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Κίτος Ευάγγελος του Βασιλείου
Κονδύλης Στέφανος του Στυλιανού
Κοντσιώτης Κωνσταντίνος του Θωμά
Κουρή Θεοδώρα του Ανδρέα
Κούτσικος Λάμπρος του Ιωάννη
Κύρου Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου
Λούκα Μαριάννα του Σωτήριου
Μανουσάκης Θεόδωρος του Εμμανουήλ
Μαράκης Εμμανουήλ του Ιωάννη
Ματσιμάνη Νικολέττα του Δημητρίου
Μαυρογιώργος Γεώργιος του Κωνσταντίνος
Μηλιωρίτσας Ευάγγελος του Νικόλαου
Μιχάλης Στέφανος του Πέτρου
Μιχαλιός Μάριος του Ιωάννη
Μπαφούτσου Νίκη του Ιωάννη
Μπιστόλας Βασίλειος του Παναγιώτη
Ντούντας Ζήσης του Ιωάννη
Οικονομίδης Ιωάννης του Ζαχαρία
Όρλης Ανδρέας του Ιωάννη
Παλημέρης Διονύσιος του Γεωργίου
Παπαλέξης Στέφανος του Γεωργίου
Παπουτσής Φώτιος του Ευαγγέλου
Πασχοδήμας Γεώργιος του Θεοδώρου
Πατρώνας Βασίλειος του Ευαγγέλου
Πετππές Δημήτριος του Αθανασίου
Πυλαρινός Κωνσταντίνος του Γεωργίου
Ρέντας Ιωάννης του Βασιλείου
Σαρδέλης Αναστάσιος του Δημητρίου
Σεβόπουλος Νικόλαος του Γεωργίου
Συμεωνίδου Μαρία του Αναστασίου
Τζανετάκος Νικόλαος του Δημητρίου
Τόδας Γεώργιος του Ιωάννη
Τότης Σωτήριος του Ιωάννη

Τσιμπίδης Χρήστος του Ευθυμίου
Τσίπος Ιωάννης του Δημητρίου
Φακή Μαρία του Αριστοτέλη
Φιλίππου Χρήστος του Βασιλείου-Ελευθέριου
Φωτόπουλος Δημήτριος του Νικόλαου

**5. Συνδυασμός: ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΕΝΩΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ**

Αϊναλής Παντελής του Παναγιώτη
Ανδριανουπολίτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου
Αράπη Άννα του Δημητρίου
Αρχοντόπουλος Κωνσταντίνος του Σάββα
Βαρδακώστας Γεώργιος του Βασιλείου
Βαρδακώστας Παναγιώτης του Βασιλείου
Βαφειαδάκης Δαμιανός του Πέτρου
Γαλούσης Ιωάννης του Αποστόλου
Γερακιανάκης Κωνσταντίνος του Γεωργίου
Γεωργιάδης Γεώργιος του Χαράλαμπου
Γιάγκα Αγάπη του Δημητρίου
Γκλεγκλέ Ελένη του Σωτηρίου
Γούλας Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Δούμας Παντελής του Αργυρίου
Δραγογιάννης Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Ελληνούδης Γεώργιος του Πασχάλη
Ζάντζος Απόστολος του Κωνσταντίνου
Ζαπάντη Ιωάννα του Παναγιώτη
Ζαχαρόγλου Ερασμία του Θωμά
Ζιάρας Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Ζιώγα Ολγα του Γεωργίου
Θειακούλης Παναγιώτης του Ιωάννη
Θεολόγου Μιλτιάδης του Στέργιου
Ιωαννίδης Βασίλειος του Λαζάρου
Καναρίδη Μαρία του Γεωργίου
Καραδήμος Βασίλειος του Ηλία
Καρακολίδης Παναγιώτης του Αντωνίου
Καρακούτα Ευαγγελία του Χρήστου
Καρανίκας Σωτήριος του Νικολάου
Καρατζίδου Παναγιώτα του Αθανασίου
Κολόμβας Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Κομπορόζος Γεώργιος του Χριστοφόρου
Κουγκράς Κίμων του Δημητρίου
Κουκούλης Κωνσταντίνος του Ευθυμίου
Κουμπαρούλης Γεώργιος του Μιχαήλ
Μαντζώρου Βασιλική του Γεωργίου
Μανώλης Ιωάννης του Θωμά
Μαργαριτίδης Ανέστης του Χρήστου
Μιχαηλίδου Χριστίνα του Αντωνίου
Μοσχονάς Κωνσταντίνος του Νικολάου
Μοσχούδη Βασιλική του Σπυριδώνα
Μπουλούμης Δημήτριος του Θεοδώρου
Μπούρας Χαράλαμπος του Κωνσταντίνου

Μπουρσανίδου Φωτεινή του Λαζάρου
Μπούτλας Δημήτριος του Γεωργίου
Μυρωτή Σοφία του Κωνσταντίνου
Ξανθού Αικατερίνη του Νικολάου
Παζάρσκη Γεωργία του Ιωάννη
Πανταζής Σπυρίδων του Χρήστου
Παπαδόπουλος Χιονας του Φωτίου
Παπαδοπούλου Ελένη του Χαράλαμπου
Παπαθεοφάνους Γαβριήλ του Θεοφάνους
Παπαϊωάννου Γεώργιος του Οδυσσέα
Ποδιάς Νικόλαος του Ματθαίου
Ποικιλίδου Δέσποινα του Ιωάννη
Πουσπουρίκα Ευαγγελία του Δημητρίου
Σβαρνιά Παναγιώτα του Γεωργίου
Σόπογλου Απόστολος του Αναστασίου
Στεργιόπουλος Ιωάννης του Ρηγίνου
Υφαντής Ηλίας του Γεωργίου
Χαδιαράκος Δημήτριος του Νικολάου
Χαλκιαδόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου
Χατζηγιάνης Ιωάννης του Αθανασίου
Χατζηκυριάκου Σοφία του Χρήστου
Χίος Στέλιος του Ιωάννη

6. Συνδυασμός: Π.Ε.Κ. Δ.Ε. (ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ)

Αϊβαλιώτης Μιχαήλ του Σταύρου
Αλεβυζάκης Γεώργιος του Χαριλάου
Αναργυρίδου Δέσποινα του Χαράλαμπου
Αντωνιάδης Κωνσταντίνος του Νικολάου
Απέργης Λουκιανός του Αντώνιου
Αραμπατζής Γεώργιος του Ζήση
Αρώνης Ευάγγελος του Νικολάου
Βασιλειάδης Μιχάλης του Αριστοτέλη
Βασιλόπουλος Νικόλαος του Γεράσιμου
Γεωργιάδης Ηλίας του Φωτίου
Γεωργιάδης Θωμάς του Σάββα
Γεωργίου Ιωάννης του Χαρίση
Γιαννακοπούλου Ελένη του Ιωάννη
Δαβιδόπουλος Ανδρέας του Κυριάκου
Δεβλέτογλου Μαριάννα του Νικολάου
Δημητριάδης Αντώνιος του Αλεξάνδρου
Δόντσος Δημήτριος του Βασιλείου
Ευθυμίου Διονύσιος του Πέτρου
Ζαγγότης Ιωάννης του Δημητρίου
Ζαϊράκης Δημήτριος του Ηλία
Ζέρβας Αντώνιος του Μιχαήλ
Ζογλοπίτης Ιωάννης του Γεωργίου
Ζουριδάκη Μαρία του Ιωάννη
Καβάλλας Δημήτριος του Σωτηρίου
Καβουνίδου Μαριάννα του Κων/νου
Καλδή Σοφία του Παναγιώτη
Καλουδιώτης Ιωάννης του Αθανασίου

Καμπουρίδης Ιωάννης του Θεοφάνη
Κάμτσης Δημήτριος του Τραϊανού
Καραμίγκος Ευρυπίδης του Απόστολου
Καρνέζης Αθανάσιος του Χρήστου
Καρυδόπουλος Γεώργιος του Χαραλάμπους
Κιουρτσίδου Αθανασία του Ιωάννη
Κιουτσούκης Σταμάτιος του Αθανασίου
Κοντογιάννης Κωνσταντίνος του Ιωάννου
Κοσμάς Σταμάτιος του Κων/νου
Κούλης Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Κουτσούκος Σωτήριος του Παναγιώτη
Κουφοπαντελής Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Κρομμύδας Αθανάσιος του Δημητρίου
Κωσταβασίλης Κωνσταντίνος του Αριστοφάνη
Κωτσόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου
Λαζαρίδης Αχιλλέας του Λαζάρου
Λέκκας Ηλίας του Γεωργίου
Λυμπέρης Γεώργιος του Νικολάου
Μαγκίνη Μαρία του Χρήστου
Μαδεμτζόγλου Γεώργιος του Αλεξάνδρου
Μακαρώνης Νικόλαος του Δημητρίου
Μακρυγιάννης Παναγιώτης του Σπυρίδωνα
Μαρμαγγιόλης Ιωάννης του Δημήτριου
Μικέδης Μενέλαος του Μιχαήλ
Μουρατίδης Χρήστος του Θεοδώρου
Μουρτζίκος Σωτήριος του Ιωάννη
Μπάρπας Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Μωυσιάδης Αναστάσιος του Γεωργίου
Νικολαΐδης Ιωάννης του Στυλιανού
Νικολαΐδου Μαρία του Νικολάου
Νικολάου Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Νοτοπούλου Βασιλική του Αντωνίου
Νταφούλης Θεόδωρος του Κωνσταντίνου
Ντένας Στέφανος του Αθανασίου
Ντόζης Αλέξανδρος του Ιωάννη
Ντούρος Ιωάννης του Βασιλείου
Ξανθάκης Σωτήριος του Νικολάου
Ξάφης Θεόδωρος του Κων/νου
Παναγιωτοπούλου Ευγενία του Παναγιώτη
Παναγιός Δημήτριος του Ανδρέα
Παπαδοπούλου Θεοδώρα του Γεωργίου
Παππάς Νικόλαος του Ευθυμίου
Περδικάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ
Περουλάκης Δημήτριος του Γεωργίου
Πηλιγκός Παναγιώτης του Απόστολου
Πλέσσας Νικόλαος του Ιωάννη
Πολίτης Θεόδωρος του Αγησιλάου
Πολυχρονιάδης Γεώργιος του Ευσταθίου
Ρέτσης Ανδρέας του Χρήστου
Σαλπιστής Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Σερέτης Δημήτριος του Λεωνίδα
Σημάδης Ιωάννης του Βασιλείου
Σιμισής Χρήστος του Αριστείδη

Σιούτα Βασιλική του Παναγιώτη
Σκορδούλης Αδαμάντιος του Κωνσταντίνου
Σπυράτος Φώτης του Λεωνίδα
Ταρασίδης Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Τασιπούλου Παρασκευή(Βίκυ) του Δημητρίου
Τζιώλας Δημήτριος του Θεόδωρου
Τζούμα Αλεξάνδρα του Στέφανου
Τριπικέλης Ιωάννης του Αλεξάνδρου
Τσιάματος Βασίλειος του Χρήστου
Τσιρανίδης Γεώργιος του Αναστασίου
Τσολακίδης Κυριάκος του Μιχαήλ
Τσουλούφας Κωνσταντίνος του Παντελή
Φελέκης Ιωάννης του Γεωργίου
Φιλίππου Φίλιππος του Σπυρίδωνος
Φλέσουρα Παναγιώτα του Νικολάου
Φουντάς Δημήτριος του Πέτρου
Φουτάκογλου Ευστράτιος του Ευάγγελου
Χατζής Αθανάσιος του Γεωργίου

7. Συνδυασμός: ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΚ)

Αγγελιδάκης Ιωάννης του Αστρινού
Αδαμαντόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη
Αθανασιάδης Γεώργιος του Χρήστου
Αλεξάτος Χαράλαμπος(Μπάμπης) του Διονυσίου
Αλεξίου Ιωάννης του Δημητρίου
Αλμπανίδου Πολυξένη του Παναγιώτη
Αμπατζή Γεωργία του Ιωάννη
Αναγνωστόπουλος Αλέξανδρος του Αστέριου
Αναγνώστου Γεώργιος του Παύλου
Αναστασάτος Νικόλαος του Θεοδώρου
Ανδριώτης Νικόλαος του Δημητρίου
Αρτινόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου
Αρχοντής Αντώνιος του Αθανασίου
Ασφής Απόστολος του Δημητρίου
Βαγιωνής Πέτρος του Σπυρίδωνα
Βασιλακόπουλος Φώτιος του Κωνσταντίνου
Βασιλειάδης Γεώργιος του Δημητρίου
Βασιλείου Παναγιώτα(Γιούλη) του Δημητρίου
Βρύνας Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Βυθούκας Ματθαίος(Μάνθος) του Δημητρίου
Γαζέα Μάγδα του Βασιλείου
Γανός-Ράπτης Δημήτριος του Αντωνίου
Γεωργαρίου Μαρία του Ηλία
Γεωργουλόπουλος Κων/νος του Φωτίου
Γεωργούτσος Παναγιώτης του Νικολάου
Γιαννόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου
Γιαννούλης Γεράσιμος του Νικολάου
Γιαννούλης Στέφανος του Σπυρίδωνα
Γκατζιούρας Δημήτριος του Αντωνίου
Γκούσης Νικόλαος του Θεοδώρου
Δάβος Γεώργιος του Ευσταθίου

Δεμερτζή Ελπινίκη(Πένη) του Πλάτωνα
Δέτσικα Μαρία του Μενελάου
Δήμου Σπυρίδων του Παναγιώτη
Ζαγκλέ Άννα του Αθανασίου
Ζανιάς Ανδρέας του Δημητρίου
Ζωγραφάκη Ελένη του Νικολάου
Ηλιόπουλος Σαράντης του Γεωργίου
Θεοφάνους Ιωάννης του Γεωργίου
Ιωαννίδης Αστέριος του Αργυρίου
Ιωαννίδου Σμαραγδή του Κωνσταντίνου
Καβουρινός Θεόδωρος του Σταύρου
Καγκάνη Κατερίνα του Σκόμπυ
Καλαϊτζής Κων/νος του Γεωργίου
Καλαντζής Χρήστος του Παναγιώτη
Καλλίθρακα-Κόντου Μαρία του Γεωργίου
Καπενεκάς Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Καπετάνος Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Καραγεωργίου Αθανάσιος του Αποστόλου
Καραγιαννίδου Ανδρομάχη του Νικολάου
Καραϊσκος Αθανάσιος του Κωνσταντίνου
Καραϊσκος Νικόλαος του Δημητρίου
Καραμανλής Δημήτριος του Κυριάκου
Καραπάνος Ευάγγελος του Γεωργίου
Καρατζένης Χρήστος του Δημητρίου
Καραφέρη Βασιλική του Κωνσταντίνου
Καρτελιάς Γεώργιος του Σταματίου
Κατσούλας Παναγιώτης του Ανδρέα
Κατσούλης Νικόλαος του Δημητρίου
Κατσούρας Σταύρος του Αποστόλου
Κατσωνόπουλος Θεόδωρος του Αριστομένη
Κίντας Παναγιώτης(Πάνος) του Κυριάκου
Κιουρή Χαρίκλεια του Δημητρίου
Κλείσας Δήμητριος του Ευαγγέλου
Κοκκινίδης Ευστάθιος του Ιωσήφ
Κόκλας Χαράλαμπος(Μπάμπης) του Ιωάννη
Κολετζάκης Νεκτάριος του Μιχαήλ
Κονδύλη Αλεξάνδρα του Γεωργίου
Κορδής Νεκτάριος του Ιωάννη
Κοσκοσά Παρασκευή του Γεωργίου
Κούβαρη Ευαγγελία(Λίτσα) του Ζαχαρία
Κουμάνταρος Παναγιώτης του Δημητρίου
Κουμουνδούρος Παναγιώτης του Δημητρίου
Κουτσοδόντης Αναστάσιος(Τάσος) του Ιωάννη
Κρητικός Ιωάννης του Γεράσιμου
Κυτέας Κων/νος του Αποστόλου
Κωνσταντινίδης Παρασκευάς του Ηλία
Κωνσταντινίδης Τρύφων του Δημητρίου
Λαζάρου Αλκμήνη του Ανέστη
Λαφαζάνης Βασίλειος του Γεωργίου
Λελοβίτης Παναγιώτης του Ιωάννη
Λουκάς Ευάγγελος(Άκης) του Μιχαήλ
Λουκοπούλου Μαρία του Νικολάου
Λουμιώτης Κωνσταντίνος του Βασιλείου

Μαγαλιού Ερμιόνη του Δημητρίου
Μαλαγάρης Θεόδωρος του Δημητρίου
Μανουσογιωργάκη Στυλιανή του Μανούσου
Μαρκάκης Δημήτριος του Ιωάννη
Μάρκου Λάζαρος του Εμμανουήλ
Μαρρέ Παναγιώτα του Γεωργίου
Μεγίρ Μάρκος του Σαμουήλ
Μέκκας Κωνσταντίνος του Ηλία
Μένεγα Παναγιώτα του Χρήστου
Μήτσουρας Αθανάσιος του Ηλία
Μίκροβας Αντώνιος του Αλεξάνδρου
Μιχαλόπουλος Δημήτριος του Χρήστου
Μιχαλοπούλου Βασιλική(Βίκυ) του Γεωργίου
Μπαζάνος Παντελεήμων του Διονύσιου
Μπαλτάς Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Μπαλωτή Θεοδώρα του Γεωργίου
Μπανταβής Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Μπαταγιάννης Κωνσταντίνος του Βασιλείου
Μπαυγιαδάκη Νίκη του Δημητρίου
Μπέση Σταμάτω του Γεωργίου
Μπουλογεώργος Αθανάσιος του Γεωργίου
Μπουμπούκας Ιωάννης του Πανταζή
Μπουντουλούλης Ευάγγελος του Ιωάννη
Μπουράκης Κων/νος του Εμμανουήλ
Μπουρνού Μαρία του Νικολάου
Νασιόπουλος Χρήστος του Ιωάννη
Νικολαΐδης Γεώργιος του Παντελή
Νούσιος Δημήτριος του Γεωργίου
Ντάγγας Δημήτριος του Γεωργίου
Ντελής Μιχαήλ του Σωκράτη
Οικονόμου Μιχαήλ του Γρηγορίου
Οικονόμου Στέφανος του Σπήλιου
Πάγκαλος Ιωάννης του Αναστασίου
Παγώνας Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Παΐζης Παναγιώτης του Θεοδώρου
Παναγιωτοπούλου Δήμητρα του Βασιλείου
Παναγόπουλος Δημήτριος του Παναγιώτη
Παναρίτου Κωνσταντίνα του Σπυρίδωνα
Πανίδης Απόστολος του Θεμιστοκλή
Παπαγεωργίου Παναγιώτης του Αναστασίου
Παπαδέας Επαμεινώνδας του Ανδρέα
Παπαδοπούλου Φωτεινή του Αντωνίου
Παπαζεύκου Ουρανία του Δημητρίου
Παπακαλοδούκας Μιχαήλ του Θωμά
Παπακυριακού Χαράλαμπος του Μενελάου
Παπανικολάου Ζηνοβία του Κλέωνος
Παπασαράντη Αγγελική του Νικολάου
Παπαστάθης Χρήστος του Νικολάου
Παπαστάμος Βασίλειος του Χρήστου
Παππάς Βασίλειος του Σπυρίδωνα
Παρασού Μαριάνθη του Παράσχου
Πασιάδης Γεώργιος του Χαριλάου
Πατραμάνη Ανθούλα(Ανθή) του Γεωργίου

Περδικούρη Μαρία του Ανδρέα
Πίτσας Ευστάθιος του Γεωργίου
Πλακίδας Γεώργιος του Ελευθερίου
Πολλάτου Διονυσία του Βασιλείου
Ποταμιάνος-Παγώνης Σπυρίδων του Νικολάου
Προβής Διονύσιος-Θεόδωρος του Δημητρίου
Πύρζα Θεοφανή(Φανή) του Θεοδώρου
Ραδιόπουλος Γεώργιος του Ιωάννου
Ρεπούσκου Παρασκευή(Βούλα) του Αλεξάνδρου
Ρηγάκης Ζαχαρίας του Φιλοκτήτη
Ρογδάκη Άννα του Στυλιανού
Σακαλή Ελένη του Θεοδώρου
Σακελλίων Σταμάτιος του Ιωάννη
Σάπιος Παναγιώτης του Δημητρίου
Σαράντη Βαρβάρα του Αντωνίου
Σαρούκος Νομικός του Εμμανουήλ
Σγουρός Αναστάσιος του Γρηγορίου
Σελιανίτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου
Σκαλτσάς Γεώργιος του Νικολάου
Σκλαβενίτης Ευστάθιος(Στάθης) του Ανδρέα
Σουλιώτη Μεταξία του Αποστόλου
Σταμάτης Κωνσταντίνος του Ηλία
Σταυρινούδης Σταύρος του Ισιδώρου
Στυλιανίδου Παρασκευή του Χρήστου
Συμεωνίδης Βασίλειος του Χαραλάμπους
Συρόγλου Μαγδαληνή(Μάγδα) του Ανδρέα
Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος του Ευσταθίου
Τέφας Σωτήριος του Ιωάννη
Τζαννίνη Ζωή του Γεωργίου
Τζιμόπουλος Νικόλαος του Στεργίου
Τζώγα Μαρία του Αριστοτέλη
Τσακμακίδης Αβραάμ του Βασιλείου
Τσακνάκης Ιωάννης του Αθανασίου
Τσακογιάννης Εμμανουήλ του Χρήστου
Τσαμαντάκης Ιωάννης του Κυριάκου
Τσάπες Πέτρος του Κωνσταντίνου
Τσιάλας Γεώργιος του Ευσταθίου
Τσιμπούκας Φώτιος του Γεωργίου
Τσιρέπας Παντελής του Χρήστου
Τσιτούμη Διαλεκτή του Νικολάου
Τσούλιου Στελιανή του Πέτρου
Τσώνης Γρηγόριος του Αναστασίου
Φακούδης Ευάγγελος του Δημοσθένους
Φίλλης Γεώργιος του Ευαγγέλου
Φίλος Γεώργιος του Βασιλείου
Φουσέκη Ιωάννα του Αποστόλου
Φραγγίδης Μανώλης του Παναγιώτη
Φραγκίσκος Αντώνιος του Νικολάου
Φωτοπούλου Χαριτίμη του Μουράτιου
Χαβιάρας Δημήτριος του Στυλιανού
Χαραλαμπίδης Βασίλειος του Σπυρίδωνα
Χατζηιωάννου Χρυσή του Πέλοπος
Χατζημωυσιάδης Παναγιώτης του Σπυρίδωνος

Χρήστου Ιωάννης του Γεωργίου
Χριστοφοράτος Χριστόφορος του Γερασίμου
Ψαρολόγος Γεώργιος του Τριαντάφυλλου

**8. Συνδυασμός: ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
(Χ.Ε.Κ. Δ.Ε.)**

Αργυρόπουλος Ανδρέας του Χρήστου
Γιαννέλος Αθανάσιος του Σπυρίδωνα
Γιαννουλάκης Θεολόγος του Ιωάννου
Δασκαλάκης Μάρκος του Βασιλείου
Καπετανάκης Γεώργιος του Δημητρίου
Κόεβ Αλέξανδρος του Κόϊου
Κουσινίδης Χαρίλαος(Χάρης) του Βασιλείου
Μελισσιδής Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Μηλίγγος Χρήστος του Αποστόλου
Μουστάκας Πέτρος του Βασιλείου
Παπαδόπουλος Γεώργιος του Γρηγορίου

**9. Συνδυασμός: ΠΡΟΤΑΣΗ για ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Μεμονωμένος Υποψήφιος**

Κεβρεκίδης Ιωάννης του Χρήστου

10. Συνδυασμός : Μεμονωμένος Υποψήφιος

Ηλιάδης Άγγελος του Ηλία

11. Συνδυασμός : Μεμονωμένος Υποψήφιος

Πηρουνάκης Ιωσήφ του Γεωργίου

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ

Κοινοποίηση

1. Περιφερειακούς Δ/ντές Εκπαίδευσης
2. Δ/νσεις Δ.Ε. (Έδρες τους)
3. Ο.Λ.Μ.Ε. – Κορνάρου 2, ΑΘΗΝΑ.

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα
3. Γραφείο Γενικής Δ/ντριας Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε.
4. Διεύθυνση Υπηρεσιακής Κατάστασης και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης - Τμήμα Δ΄ Στελεχών Π.Ε. & Δ.Ε.
5. Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.

6. Διεύθυνση Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού